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Política de Transparencia


Desde Suisca S.L. apostamos por generar valor a todos los grupos de interés teniendo muy presente que la transparencia es un valor ético y fundamental en todas las entidades, y por tanto debe existir una debida diligencia en la accesibilidad a la información.


La transparencia es el compromiso de nuestra entidad haciendo un ejercicio de honestidad hacia las personas que la forman y participan de ella y hacia la sociedad general, mediante el cual nos esforzamos por ofrecer la información de manera accesible, clara y comprensible sobre quiénes somos, qué valores nos mueven y qué servicios prestamos. En definitiva, hacemos un ejercicio de coherencia con la filosofía de nuestra entidad y el alcance de nuestra actuación.


En Suisca S.L. entendemos que la transparencia es una responsabilidad compartida de todos los miembros que componemos la entidad, en la que todos estamos implicados, desde la práctica del buen hacer y el bien comunicar, siendo el Director el responsable de transparencia, encargado de dar cumplimiento a las obligaciones de información establecidas por la legislación vigente.
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